

• примите поздравления

Вместе мы – сила!

Дорогие лесничане! Поздравляем вас с общенациональным государственным праздником – Днем народного единства!

Этот праздник символизирует идею патриотизма и сплоченности в тяжелые минуты, выпавшие на долю нашей Родины. Он служит нам напоминанием об очень важных вещах – о вере в будущее своей страны, о самоотверженности во имя ее защиты. Эти качества нужны нам во все времена, необходимы они и сейчас, когда время ставит перед нами все новые и новые задачи.

Сегодня единство – это главное, к чему мы должны стремиться. Наш замечательный маленький город не оторван от страны, он развивается и живет по тем же законам, что и многонациональная Россия. В Лесном проживают люди разных национальностей, политических взглядов, религиозных убеждений, но все эти различия должны уходить на второй план, когда мы говорим о дальнейшем развитии города, сообща определяем его судьбу, строим его завтрашний день. Только вместе, объединив усилия, забыв о многих предрассудках, мы можем трудиться и созидать, развивать наш Лесной и делать жизнь в нем комфортнее и лучше.

Нам необходимо помнить о том, что только наше единство поможет достигнуть новых вершин. Это единственный путь, который позволяет не разрушать, а созидать, строить новую экономику и новое общество. Только вместе, плечом к плечу, в едином стремлении, можно достигнуть успеха.

Лесной – наш общий дом, в котором мы и в дальнейшем будем жить в мире и согласии, вместе обустроивая его, оказывая друг другу помощь и поддержку.

Так пусть День 4 ноября станет праздником созидания, взаимопомощи, единения. Только вместе мы – сила, только объединившись мы достигнем благополучия. Желаем всем мира, здоровья, счастья и уверенности в завтрашнем дне!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной».

В. РУМЯНЦЕВ, глава администрации ГО «Город Лесной».

Здоровья вам, счастья и единства!

4 ноября – День народного единства – праздник, который все прочнее входит в нашу жизнь.

Этот праздник еще можно было бы с полным правом назвать Днем патриотизма! Ведь он связан со славными и героическими событиями 1612 года. Почти четыре столетия назад 4 ноября народное ополчение во главе с купцом Кузьмой Мининым и воеводой Дмитрием Пожарским прогнало польских интервентов из Москвы и положило начало конца, так называемого, Смутного времени. Ополчение Минина и Пожарского уникально тем, что это единственный пример в русской истории, когда судьбу страны решил сам народ.

Для современной истории День народного единства – молодой праздник с глубокими историческими корнями. 4 ноября – дата исторической мудрости российского народа, символ независимости, государственности, жизнестойкости России.

Единство – великая сила, это то, чего так не хватает нашему обществу, потому что именно единство поможет преодолеть трудности, позволит создать новую экономику, новые отношения, новое общество.

А начинать нужно с малого – со своей семьи, трудового коллектива, города. С праздником, уважаемые лесничане! Здоровья вам, счастья и единства!

Территориальная организация профсоюзов г. Лесного.

Трезвенность – основа жизни

28 октября в Министерстве социальной защиты населения Свердловской области прошло расширенное заседание совета движения «Попечительство о народной трезвости», в котором приняли участие представители города Лесного: инициатор движения в Лесном Т.В. Дьячкова и директор автономной некоммерческой организации «Центр правовой и социальной поддержки населения ГО «Город Лесной» Е.В. Гуцин.

Для справки: общественно-государственное движение «Попечительство о народной трезвости» появилось по инициативе Екатеринбургской епархии, при поддержке Правительства Свердловской области и участии учреждений Российской академии образования.

На заседании были подведены итоги четвертого областного Дня трезвости, проведенного в соответствии с распоряжением Правительства Свердловской области, по инициативе движения «Попечительство о народной трезвости», при содействии органов государственной власти и местного самоуправления, общественных организаций и средств массовой информации. В мероприятии, состоявшемся 10 сентября, приняли участие 68 муниципалитетов области, практически все. В планы мероприятий Дня трезвости были включены: организация постов трезвости и крестных ходов, пропаганда здорового образа жизни, включая лекции по антиалкогольной тематике, различные тематические программы, семинары и пресс-конференции, материалы в СМИ, фотовыставки, массовый спортивный праздник, а также старт областного социально-педагогического проекта «Будь здоров!». На заседании совета движения по итогам проведения

Дня трезвости были представлены отчеты Министерства торговли, питания и услуг Свердловской области, Министерства по физической культуре и спорту Свердловской области, Министерства культуры и туризма Свердловской области, Министерства общего и профессионального образования Свердловской области. План мероприятий был выполнен и даже перевыполнен, День трезвости продлился целую неделю. В Екатеринбурге в этом году в Дне трезвости приняло участие до 170 000 человек, из них около 150 000 несовершеннолетних. По данным отчетов Министерства образования, в профилактических мероприятиях приняло участие более 350 000 обучающихся общеобразовательных учреждений и более 70 000 обучающихся в учреждениях начального и среднего профессионального образования.

Лучшим методом привлечения человека к здоровому образу жизни, как считают участники движения, его личное участие в мероприятиях такой направленности. Как отметили они, для ребенка большую значимость также имеет принадлежность к какому-либо движению. Поэтому важно сделать его волонтером общества трезвости, иначе ребенок может быть вовлечен в субкультуру, способную негативно повлиять на него.

На заседании были также сделаны выводы, что профилактические мероприятия способствовали отказу молодежи от приема алкоголя и табачных изделий, и что с каждым годом число вовлеченных в движение увеличивается. В 2011 году в 2,5 раза увеличилось число торговых организаций, принявших участие в проведении мероприятий и ограничивших продажу спиртного (это более 2000 организаций на территории области). Также в День трезвости было отмечено снижение числа преступлений.

Кроме того, на заседании совета были составлены планы проведения региональной научно-практической конференции «Утверждение трезвости в современном обществе», которая должна состояться в ближайшее время. Как рассказал руководитель рабочей группы совета движения клирик Ново-Тихвинского женского монастыря Игорь Бачинин, конференция будет проводиться уже в четвертый раз. Движение «Попечительство о народной трезвости» Свердловской области – это первооткрыватели, пионеры своего дела. Недавно начали формироваться подобные движения в Тюменской и Челябинской областях. В связи с этим, масштаб традиционной Свердловской областной конференции может быть расширен до регионального. Цель конференции – разработка модели духовно-нравственного воспитания в УрФО. Работу предлагается проводить в секциях: «Эффективные методы решения алкогольной проблемы на уровне местного самоуправления», «Роль обществ трезвости в оздоровлении и отрезвлении социума», «Трезвенное воспитание подростков и молодежи». Она будет осуществляться в рамках Областного социально-педагогического проекта «Будь здоров!». Откроется также секция – «Методология реабилитации и реадaptации людей с различными формами зависимостей», это узкоспециализированная тема, требующая детальной проработки, так как количество людей, попадающих в зависимость не сокращается, а увеличивается, растет и количество форм этой зависимости. На конференции планируется выработать методы борьбы за трезвое общество, что крайне важно в современных условиях.

Игорь НЕПРЕДВЗЯТЫЙ.
Фото автора.



Делегация Лесного с клириком Ново-Тихвинского женского монастыря.

ВУЗ·БАНК**АКЦИЯ!**
ДО 31 ДЕКАБРЯ**КРЕДИТ НА ДОВЕРИИ**
% СНИЖЕНЫ**Нижняя Тура**
Ленина, 121а**(34342) 9-80-52**
(круглосуточно, бесплатно)

Выдача кредита после беседы осуществляется только при условии дачи положительных заключений структуры подразделений (отделов) Банка по итогам проверочных мероприятий. ОАО «ВУЗ-банк». Лиц. ЦБ РФ №1557. Срок акции с 01.11. 2011 - 31.12. 2011. Условия акции во всех отделениях банка.